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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 68  DEL 17  OTTOBRE  2014 

 

L'Anno Duemilaquattordici, il giorno 17 del mese di Ottobre, nell'Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 09.00  il Consiglio 

della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul 

funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 323073 del 

10.10.2014,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Approvazione processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Problematiche esistenti in Piazza Jolanda – Seduta itinerante – Saranno presenti l’Assessore 

ai Lavori Pubblici ing. Luigi Bosco e l’Assessore all’Ecosistema Urbano avv. Rosario 

D’Agata. 

Sono presenti alle ore 9.12 i Consiglieri: Campisi Alessandro, Carnazza Claudio, Crimi 

Vincenzo, Di Salvo Daniele Giuseppe, Patella Adriana Lucia, Platania Ignazio. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Vicepresidente Campisi Alessandro in assenza del  Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario il Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione, Dott.  Vincenzo 

Stancanelli. 

Il Consigliere Platania chiede il prelievo del 4° punto all’o.d.g.. 

Il Vicepresidente Campisi lo accorda. 

Alle ore 9.14 la seduta viene sospesa per riprendere in Piazza Jolanda per il sopralluogo. 

La seduta riprende in Piazza Jolanda alle ore 9.35 e  sono presenti il Presidente Li Causi 

Vincenzo e i Consiglieri Campisi Alessandro, Cardello Andrea, Carnazza Claudio, Crimi 

Vincenzo, Di Salvo Daniele Giuseppe, Patella Adriana Lucia, Rapicavoli Pina, Ruffino 

Sancataldo Massimo Mario. 

E’ presente l’Ass. D’Agata e,  in assenza dell’Ass. Bosco,  non intervenuto per improrogabili 

impegni istituzionali,  funzionari delle Direzioni “Manutenzioni e SS.TT.” ed “Ecologia, 

Ambiente e Verde Pubblico”. 

Dalle ore 9.40 partecipa al sopralluogo il Consigliere Di Blasi Marco e dalle ore 9.55 il 

Consigliere Russo Giuseppe. 
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Il Comitato spontaneo di Piazza Jolanda ha segnalato con una nota diretta al Presidente ed alle 

Direzioni “Ecologia” e “Manutenzioni e SS.TT.” la situazione di profondo degrado in cui si 

trova Piazza Jolanda:  

-  la fontana ornamentale è sporca, priva d’acqua e continue azioni vandaliche la rendono una 

discarica a cielo aperto; 

- i cassonetti, nonostante vengano svuotati regolarmente, sono sempre pieni ed intorno ad essi 

viene depositato materiale di varia natura; 

-  nei pressi del civ.22 la piazza viene utilizzata come orinatoio pubblico.  

Alle ore 10.15 si allontana il Consigliere Rapicavoli. 

Alle ore 10.20 si allontana il Consigliere Di Blasi. 

Alle ore 10.30 si allontana il Consigliere Crimi. 

Alle ore 10.40 si allontanano i Consiglieri Cardello e Russo. 

Dal sopralluogo emerge la necessità di: 

-  potare gli alberi e soprattutto quei rami che raggiungono gli ultimi piani dei palazzi e non 

permettono ai residenti di affacciarsi dai balconi; 

-  potare i rami delle palme; 

-  avere una maggiore presenza di VV.UU. anche per multare i proprietari che non raccolgono 

le deiezioni dei loro cani; 

-  disinfestare la zona e effettuare la pulizia con cadenza costante; 

-  pulire la pavimentazione della piazza che è oltremodo sporca; 

-  realizzare delle scivole per disabili; 

-  ricollocare cestini gettacarte vicino al chiosco; 

-  trovare una nuova collocazione per la batteria RSU che è stata tolta da Via Gorizia, ad 

angolo con il Viale Libertà. 

Alle ore 11.00 il sopralluogo si conclude. 

Alle ore 11.15 la seduta riprende in Aula. Non è presente alcun Consigliere ed il Segretario la 

dichiara chiusa alle ore 11.17. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE                  IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                       (Vincenzo Li Causi)                     (Marco Di Blasi)   
 

 
Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 12/12/2016   


